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1. Q1 - Health care rules prevented medical professionals from helping people
Do you agree or disagree that these health care rules and regulations previously prevented doctors, nurses, and medical professionals from helping people?

Age (3 Cat) Gender Race

Total 18-34 35-54 55+ Male Female White Black Hispanic Other

Strongly
Agree 26.2% 22.6% 30.1% 26.3% 28.2% 24.4% 25.7% 25.0% 30.5% 23.8%
Somewhat
Agree 32.2% 30.5% 30.3% 34.8% 30.1% 34.2% 36.1% 23.7% 22.9% 32.5%
Somewhat
Disagree 13.8% 14.9% 12.8% 13.8% 13.7% 13.9% 13.3% 12.3% 19.4% 9.6%
Strongly
Disagree 7.5% 5.4% 7.8% 9.0% 8.2% 6.9% 7.1% 10.2% 7.6% 6.7%
Don’t know 20.2% 26.6% 19.0% 16.2% 19.7% 20.6% 17.7% 28.8% 19.7% 27.4%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (302) (294) (404) (450) (550) (654) (118) (138) (90)

Education (3 Cat) Income (4 Cat)

Total HS or Less Some College College degree <40K 40-79K 80-149K 150K+ Prefer not to say

Strongly
Agree 26.2% 24.8% 24.7% 30.0% 24.8% 23.8% 32.2% 35.4% 23.1%
Somewhat
Agree 32.2% 29.2% 34.4% 34.0% 31.9% 32.6% 35.3% 30.2% 29.2%
Somewhat
Disagree 13.8% 14.1% 13.7% 13.7% 14.8% 17.7% 14.4% 11.8% 3.5%
Strongly
Disagree 7.5% 7.2% 7.2% 8.5% 7.3% 8.6% 4.2% 17.4% 6.8%
Don’t know 20.2% 24.7% 20.0% 13.9% 21.3% 17.4% 13.9% 5.2% 37.4%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (372) (322) (306) (356) (268) (183) (61) (131)
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Census Region Voter Registration

Total Northeast Midwest South West Yes No Not sure

Strongly
Agree 26.2% 31.0% 27.6% 25.3% 22.9% 27.4% 22.5% 9.6%
Somewhat
Agree 32.2% 33.4% 39.4% 27.7% 32.3% 32.3% 31.8% 30.9%
Somewhat
Disagree 13.8% 9.5% 11.5% 15.2% 17.0% 13.3% 21.1% 6.5%
Strongly
Disagree 7.5% 8.1% 5.9% 9.4% 5.6% 7.7% 6.8% 6.2%
Don’t know 20.2% 18.0% 15.6% 22.4% 22.2% 19.3% 17.7% 46.8%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (163) (211) (395) (231) (871) (95) (34)

Party ID (3 Cat) Ideology

Total Democrat Republican Independent Other/Not Sure Very liberal Liberal Moderate Conservative Very Conservative DK

Strongly
Agree 26.2% 26.4% 28.5% 25.0% 23.5% 24.3% 26.7% 25.6% 23.7% 35.8% 18.2%
Somewhat
Agree 32.2% 31.5% 36.4% 28.9% 32.7% 27.5% 31.9% 35.9% 35.8% 28.2% 27.8%
Somewhat
Disagree 13.8% 15.0% 11.4% 16.1% 10.2% 15.1% 20.9% 11.2% 14.8% 12.1% 9.3%
Strongly
Disagree 7.5% 7.8% 6.2% 7.6% 9.8% 9.8% 4.7% 7.8% 8.1% 10.4% 2.1%
Don’t know 20.2% 19.2% 17.5% 22.4% 23.7% 23.2% 15.8% 19.4% 17.6% 13.4% 42.6%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (357) (250) (289) (104) (150) (161) (283) (172) (146) (88)
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Presidential vote 2016

Total Hillary Clinton Donald Trump Someone else Did not vote

Strongly
Agree 26.2% 25.0% 31.3% 23.6% 22.3%
Somewhat
Agree 32.2% 33.6% 34.4% 35.0% 28.0%
Somewhat
Disagree 13.8% 15.0% 9.5% 16.2% 17.2%
Strongly
Disagree 7.5% 6.7% 8.4% 8.8% 7.7%
Don’t know 20.2% 19.8% 16.4% 16.4% 24.9%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (356) (296) (64) (275)
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2. Q2 - Health care professionals should have more flexibility to provide health care
In general, do you agree or disagree that America’s health care professionals should have more flexibility to provide health care as they and their patients see fit?

Age (3 Cat) Gender Race

Total 18-34 35-54 55+ Male Female White Black Hispanic Other

Strongly
Agree 47.2% 39.3% 47.9% 52.7% 49.7% 44.9% 47.1% 52.5% 46.9% 41.2%
Somewhat
Agree 35.7% 34.7% 36.9% 35.7% 34.2% 37.2% 37.9% 23.3% 32.7% 43.0%
Somewhat
Disagree 5.5% 8.1% 4.1% 4.4% 4.9% 6.0% 5.5% 6.5% 4.7% 5.3%
Strongly
Disagree 1.9% 1.4% 3.1% 1.3% 2.2% 1.5% 2.2% 0.7% 2.3% −
Don’t know 9.7% 16.6% 8.0% 5.8% 8.9% 10.5% 7.4% 17.0% 13.3% 10.6%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (302) (294) (404) (450) (550) (654) (118) (138) (90)

Education (3 Cat) Income (4 Cat)

Total HS or Less Some College College degree <40K 40-79K 80-149K 150K+ Prefer not to say

Strongly
Agree 47.2% 49.1% 48.1% 43.5% 48.9% 45.6% 45.3% 62.0% 42.3%
Somewhat
Agree 35.7% 34.5% 34.4% 39.0% 34.1% 39.3% 38.6% 25.1% 33.6%
Somewhat
Disagree 5.5% 3.9% 6.2% 6.9% 5.4% 6.8% 6.1% 5.3% 2.3%
Strongly
Disagree 1.9% 1.6% 1.1% 3.0% 2.3% 1.0% 1.7% 4.4% 1.5%
Don’t know 9.7% 10.9% 10.2% 7.5% 9.3% 7.4% 8.2% 3.3% 20.2%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (372) (322) (306) (356) (268) (183) (61) (131)
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Census Region Voter Registration

Total Northeast Midwest South West Yes No Not sure

Strongly
Agree 47.2% 50.5% 44.2% 48.5% 45.4% 49.6% 34.4% 28.1%
Somewhat
Agree 35.7% 36.6% 43.8% 31.1% 35.6% 35.7% 38.4% 28.7%
Somewhat
Disagree 5.5% 6.2% 3.7% 6.4% 4.8% 4.7% 12.8% 3.6%
Strongly
Disagree 1.9% 1.9% 0.6% 2.1% 2.5% 2.0% 1.6% −
Don’t know 9.7% 4.8% 7.7% 11.9% 11.7% 8.1% 12.8% 39.7%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (163) (211) (395) (231) (871) (95) (34)

Party ID (3 Cat) Ideology

Total Democrat Republican Independent Other/Not Sure Very liberal Liberal Moderate Conservative Very Conservative DK

Strongly
Agree 47.2% 47.3% 49.4% 48.4% 38.5% 46.1% 50.2% 42.8% 50.1% 60.7% 28.1%
Somewhat
Agree 35.7% 37.4% 36.6% 34.9% 30.5% 35.9% 38.8% 39.4% 35.6% 28.2% 32.5%
Somewhat
Disagree 5.5% 4.7% 5.7% 5.0% 8.6% 7.2% 3.3% 6.3% 7.5% 1.8% 6.1%
Strongly
Disagree 1.9% 1.8% 1.8% 2.3% 0.9% 1.8% 1.9% 0.9% 1.5% 4.9% −
Don’t know 9.7% 8.8% 6.5% 9.4% 21.6% 9.0% 5.7% 10.6% 5.3% 4.4% 33.4%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (357) (250) (289) (104) (150) (161) (283) (172) (146) (88)
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Presidential vote 2016

Total Hillary Clinton Donald Trump Someone else Did not vote

Strongly
Agree 47.2% 46.1% 57.4% 36.1% 39.2%
Somewhat
Agree 35.7% 39.5% 31.6% 42.7% 35.1%
Somewhat
Disagree 5.5% 5.4% 3.7% 3.8% 7.4%
Strongly
Disagree 1.9% 1.2% 1.6% 5.9% 2.3%
Don’t know 9.7% 7.8% 5.6% 11.4% 16.0%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (356) (296) (64) (275)
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3. Q3 - Support relaxing health care regulations
In general, do you support or oppose relaxing health care regulations to give more flexibility to doctors, nurses, and researchers who are fighting coronavirus?

Age (3 Cat) Gender Race

Total 18-34 35-54 55+ Male Female White Black Hispanic Other

Strongly
Support 46.0% 31.6% 50.8% 53.4% 42.2% 49.5% 48.8% 41.8% 41.8% 38.9%
Somewhat
Support 31.8% 31.6% 29.4% 33.8% 34.9% 29.0% 34.7% 21.2% 26.8% 35.2%
Somewhat
Oppose 7.7% 15.8% 4.5% 4.0% 8.8% 6.8% 5.6% 13.2% 9.5% 13.1%
Strongly
Oppose 4.3% 5.1% 5.3% 3.0% 5.5% 3.2% 2.7% 7.1% 9.0% 3.7%
Don’t know 10.1% 15.9% 10.0% 5.9% 8.7% 11.5% 8.3% 16.8% 13.0% 9.2%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (302) (294) (404) (450) (550) (654) (118) (138) (90)

Education (3 Cat) Income (4 Cat)

Total HS or Less Some College College degree <40K 40-79K 80-149K 150K+ Prefer not to say

Strongly
Support 46.0% 43.2% 45.9% 49.9% 42.7% 47.4% 52.6% 52.8% 40.4%
Somewhat
Support 31.8% 27.9% 32.3% 37.0% 28.1% 37.3% 34.5% 30.4% 29.0%
Somewhat
Oppose 7.7% 8.9% 9.1% 4.7% 8.9% 5.7% 6.5% 9.5% 9.5%
Strongly
Oppose 4.3% 5.8% 2.9% 3.7% 7.1% 2.3% 2.5% 6.0% 2.2%
Don’t know 10.1% 14.2% 9.8% 4.7% 13.3% 7.3% 3.9% 1.3% 18.8%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (372) (322) (306) (356) (268) (183) (61) (131)
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Census Region Voter Registration

Total Northeast Midwest South West Yes No Not sure

Strongly
Support 46.0% 43.7% 43.9% 46.1% 49.4% 49.4% 28.7% 15.0%
Somewhat
Support 31.8% 31.1% 35.9% 29.4% 32.8% 32.6% 33.2% 10.0%
Somewhat
Oppose 7.7% 11.2% 8.7% 7.1% 5.3% 5.9% 22.2% 10.2%
Strongly
Oppose 4.3% 6.9% 2.9% 4.8% 2.9% 4.3% 4.9% 3.6%
Don’t know 10.1% 7.1% 8.6% 12.6% 9.7% 7.8% 11.0% 61.3%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (163) (211) (395) (231) (871) (95) (34)

Party ID (3 Cat) Ideology

Total Democrat Republican Independent Other/Not Sure Very liberal Liberal Moderate Conservative Very Conservative DK

Strongly
Support 46.0% 46.8% 46.4% 48.1% 36.7% 46.6% 51.1% 43.7% 47.1% 54.2% 26.3%
Somewhat
Support 31.8% 29.9% 34.6% 31.2% 33.0% 33.6% 32.9% 33.9% 34.7% 26.5% 24.6%
Somewhat
Oppose 7.7% 6.6% 9.0% 7.0% 10.3% 8.5% 4.8% 9.8% 6.7% 5.4% 11.5%
Strongly
Oppose 4.3% 7.4% 3.6% 2.5% 1.5% 4.0% 4.4% 2.1% 4.6% 9.3% 2.4%
Don’t know 10.1% 9.3% 6.4% 11.3% 18.5% 7.3% 6.8% 10.5% 7.0% 4.6% 35.2%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (357) (250) (289) (104) (150) (161) (283) (172) (146) (88)
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Presidential vote 2016

Total Hillary Clinton Donald Trump Someone else Did not vote

Strongly
Support 46.0% 46.4% 54.5% 51.1% 34.8%
Somewhat
Support 31.8% 34.3% 31.2% 33.7% 30.0%
Somewhat
Oppose 7.7% 5.7% 4.8% 1.4% 14.5%
Strongly
Oppose 4.3% 5.9% 3.8% 2.8% 2.9%
Don’t know 10.1% 7.7% 5.8% 10.9% 17.7%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (356) (296) (64) (275)
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continued on the next page . . .
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continued from previous page
Age (3 Cat) Gender Race

Total 18-34 35-54 55+ Male Female White Black Hispanic Other

4. Q4 - Best regulatory changes
Which of the following statements best describes what you think we should do about those regulatory changes once the crisis has passed?

Age (3 Cat) Gender Race

Total 18-34 35-54 55+ Male Female White Black Hispanic Other

These
changes to
regulations
should be
made
permanent
because it will
help ensure
we’re better
prepared for
the next crisis. 34.3% 33.1% 35.2% 34.5% 33.9% 34.6% 31.5% 42.1% 36.5% 39.8%
The
regulations
should go
back to the
way they were
before the
pandemic
because the
changes
won’t be
needed
anymore. 14.5% 17.0% 13.8% 13.0% 15.1% 13.9% 14.4% 15.3% 16.4% 10.5%
Lawmakers
should
conduct a
thorough
review of all
health care
regulations
before making
a decision on
what to do
with them. 51.2% 49.9% 51.0% 52.4% 50.9% 51.5% 54.1% 42.6% 47.1% 49.7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Age (3 Cat) Gender Race

Total 18-34 35-54 55+ Male Female White Black Hispanic Other

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (302) (294) (404) (450) (550) (654) (118) (138) (90)
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Education (3 Cat) Income (4 Cat)

Total HS or Less Some College College degree <40K 40-79K 80-149K 150K+ Prefer not to say

These
changes to
regulations
should be
made
permanent
because it will
help ensure
we’re better
prepared for
the next crisis. 34.3% 40.7% 29.1% 30.9% 39.3% 31.6% 32.0% 25.2% 32.6%
The
regulations
should go
back to the
way they were
before the
pandemic
because the
changes
won’t be
needed
anymore. 14.5% 14.6% 13.3% 15.7% 14.4% 15.3% 14.2% 18.3% 12.1%
Lawmakers
should
conduct a
thorough
review of all
health care
regulations
before making
a decision on
what to do
with them. 51.2% 44.7% 57.6% 53.4% 46.3% 53.2% 53.8% 56.5% 55.4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Education (3 Cat) Income (4 Cat)

Total HS or Less Some College College degree <40K 40-79K 80-149K 150K+ Prefer not to say

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (372) (322) (306) (356) (268) (183) (61) (131)
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Census Region Voter Registration

Total Northeast Midwest South West Yes No Not sure

These
changes to
regulations
should be
made
permanent
because it will
help ensure
we’re better
prepared for
the next crisis. 34.3% 30.3% 29.8% 37.2% 36.5% 33.9% 34.5% 41.8%
The
regulations
should go
back to the
way they were
before the
pandemic
because the
changes
won’t be
needed
anymore. 14.5% 10.9% 17.2% 14.4% 15.0% 13.0% 25.2% 20.1%
Lawmakers
should
conduct a
thorough
review of all
health care
regulations
before making
a decision on
what to do
with them. 51.2% 58.9% 53.0% 48.5% 48.5% 53.1% 40.2% 38.1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Census Region Voter Registration

Total Northeast Midwest South West Yes No Not sure

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (163) (211) (395) (231) (871) (95) (34)
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Party ID (3 Cat) Ideology

Total Democrat Republican Independent Other/Not Sure Very liberal Liberal Moderate Conservative Very Conservative DK

These
changes to
regulations
should be
made
permanent
because it will
help ensure
we’re better
prepared for
the next crisis. 34.3% 33.5% 36.6% 29.8% 43.0% 32.3% 35.5% 29.7% 34.1% 37.6% 44.1%
The
regulations
should go
back to the
way they were
before the
pandemic
because the
changes
won’t be
needed
anymore. 14.5% 11.8% 20.1% 11.9% 16.1% 7.4% 11.1% 16.9% 15.0% 19.9% 12.7%
Lawmakers
should
conduct a
thorough
review of all
health care
regulations
before making
a decision on
what to do
with them. 51.2% 54.7% 43.3% 58.3% 40.9% 60.3% 53.4% 53.3% 50.8% 42.6% 43.2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID (3 Cat) Ideology

Total Democrat Republican Independent Other/Not Sure Very liberal Liberal Moderate Conservative Very Conservative DK

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (357) (250) (289) (104) (150) (161) (283) (172) (146) (88)
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Presidential vote 2016

Total Hillary Clinton Donald Trump Someone else Did not vote

These
changes to
regulations
should be
made
permanent
because it will
help ensure
we’re better
prepared for
the next crisis. 34.3% 29.7% 35.6% 39.6% 37.3%
The
regulations
should go
back to the
way they were
before the
pandemic
because the
changes
won’t be
needed
anymore. 14.5% 10.0% 16.6% 12.5% 17.5%
Lawmakers
should
conduct a
thorough
review of all
health care
regulations
before making
a decision on
what to do
with them. 51.2% 60.3% 47.8% 47.9% 45.2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Presidential vote 2016

Total Hillary Clinton Donald Trump Someone else Did not vote

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (1,000) (356) (296) (64) (275)
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